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= Python 424115

XFF Python B2 17 B AT TR 4 o BRIA I 42 I8 15 5 003 A SR A T B & X 15 R B A 1 3 )
SR S5 A Y o ER o (A e 445 K 38 2 AN 8 14 5 DR Sl A5 IR 8 R 4 R A 15 00 AT T8 45
AT HELE TR ) K I 5 B — P R A TR A . D3 A A IR AT DUTE 45 R A5 R B A AT
HELETE A K I RO SE TR AR IR RS . A T X SR AR A A5 R L SRR S M AT R AR
T .

3.1 % 48
IR R

SRR R B 45 R R R ok B A A ] R A 1 A L if e else TR AT R if ee elif - else i A
S,

3.1.1 if#& 4

Python (# if 18] /) Ty g MR LAl 5 9F 5 AR AL, #0502 FH ok 0 5 48 Hh I Z 1R 02 35 0 A2 L 4R
Jei MR A BT A 45 SR R s B pe 5 2 75 PRAT 45 AR A . i TR R — R AR A, Bk R
AR A B A B A A BT A AR B G SR AR Rk K (R FR Ol SRR3R GA
FO R F B LR B AP R GE X WA 8 JE ) o B HAT AR . i 154 A5 L8 R
JIE 7R -

if &3k

E A1

if 1B AR AR R R 31 B

if 1A 2 3K U T R 5 4F T DL (R T <O
==&%T) >=(KRTFHET) <=OUNTFTHETORERHXER.

PAE F — A s B RRF Sk s — T if A R s . P AR
o, B P — AR R AN B R T 6L I 4 i —
TTFAF s A0, HHEER IR )T . AT R P 3-1 0 if i R A

it

FHEMARNBEERKRT 6
a = input("iEHIA— R ") = WAs — A E
a = int(a) = A ER A O R
ifa>6:
print (a, "XT 6")




W BB WAL X LS . P A —EER RS
XAt A PN AR AT — ST 25 A A AR e R P AR LAY 2R . Python T LU input
BEAT R T prine FEAT i 3 SR (A7 5 A) 45 ] 65 B A B S 2R BT AR BRSO AE

3.1.2 if---else 18 4

TR AR — R R AR R UG AR AR O H (R A SR (N AR Z LR 4
PATHE R WA s 5 WIS 2 Bhad iZ 3V . 7 il else AT 2 — P OBLE 55 4 . 76 P Fh £ 32 15 )
HEPEIE— A B AL, ifeeelse T A] TR 0 A AR OGN A MR AR A R A AL R
RS R BRI A AU (E 0 AR 20 I ZEAT O AR » DA B ORBE T else FIERIE 3 U4 R 0 i)
CHP 2k AR (E 9 200 I AT AR o if---else TR ARG TE 2B UNF s -

if &k K-

EA 1
else:
iE 4] 2
if+--else H/m] Y L P2 R AN & 3-2 Ff s o - -
I 07 GV TR LR if-else [ Foi
AW s . R P AR fAT B, B P A N — A 41 {2
RXNEF KT 6.8 ashfith —4715 B, 48 i A 19 %k *
FRF 65 HWLEH 5 — 1T E T8 B AT N T _ T
AT 6. FERL T R K 3-2  if---else 1&/A) 1Y i A2 &
a = input("IEHIA—EE: ") HFEAE-ANFERHP
a = int(a) # 5 AT B O
ifa»6:
print ( a, "KTF 6")
else:

print (a, "/NFHET 6")

KB 3-11 AL R A =807 3 /INER BT i i

BT el x 5y W IEBE/NETIA x O BRE T y s 1R x 5 2 L BBV
FIA x FOBRE TN 2 1 e x 3 =F P /N Bk y 5 2 L BB/ IO
y FLERE A 2 M x y 2z B /N BB RS

x = input('x=") B A x
y = input('y=") £HiA Y
z = input('z=") HHiA z
if x> y:

X,y =Y X £x, vy Hik
if x> z:

X, 2 = 2z, X Hx, Zﬁ?ﬁ%
if y>z:

v,z =2z, ¥ £y, z Bik
print(x, y, z)
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Python #2 /5 3% 3 MK E TP F 3 98 5 A7 (HEERIR)

BN x vy .z Zr B A 12403, L AR 4 s 4 5

x=1" (HiA xWM{E, v FREE)
vy=4 (A vHIHE)

z=3y (fA z#{H)

134

Hrp“x, y =y, x"XFif 4] 2 7 i A OB AE 5 A 00 A% 322 35 204K v 45 22 ) /) A8
B, fli.“x, y = 1, 7Y T “x=1; y=4"8% R . 7] W Python iEE L AR & .

3.1.3 if---elif---else & 4

A I T AR Z H S AE P R — A AT X 2 T B 2 BS54 L X T Python i F
HKUL I ifeeeelifee-else ). IKIE AR LA — R 90 S8 0F 5 U AT A A O AR A 3Rk
A BRI LT AT AR A AR . 75 W, AR il elif - else T m) A9 A % Bl 1R B
Z fHEA H R —HaER T . %A R IE R R

if && A 1.

A1

elif ¥ X 2.

& 4] 2

elif %3 & n.
%A n
else;
iE 4 n+1
TR T — elil Fh)ZJF 0 else T AT AT A FI T, & 52 Br b A 3B F T8 BT A7 4%
PEERARIERC AT B I LA else TR AUAE A fG o if-+-elif---else 15 /m] Y F2 BT AN 1A 3-3 7 .

& 3-3  if---elif---else 5] 1) i 72 K



AR S X T R R P BEAT B B LA R if e elif e else R ARG D795 . AR
R A — BB R AR KT 68 2t — A7 F R 8 A BB R T 65
AR AR/ T 6L W 55 — A7 AT R LR I AR BTN T 65 I AR A BB
T 6. BRI AN B s -

a = input("iEHr A —EEHL # AR — A~ 45 &
a = int(a) £ 05 AT R R B
ifa>6:
print ( "KT 6"
elif a==6:
print (a, "4 T 6")
else:
print ( a, "/NTF 6")

(61 3-21 A 2= B ST score, 5643 B A5 4. score=90 AL, 90 > score==80
HE .80 > score=70 14,70 > score=60 K M #% , score << 60 A MKHK

score = int(input("iFH A KS")) # int() 5% #e 745 5 Ry R A
if score »= 90:
print("{")
elif score>»>= 80:
print("RK")
elif score>= 70:
print("h")
elif score>= 60:
print(" 2 H&")

else :

print ("R KA%")

WA AP EREE A SRR A SRR R T A B R A . M AR R IR E N
TS RN SR B G AR R R R AR I IR SR B, IR 4 MR 3 3k SRS LAAE
R AT AR AW FEA b B R ¢ R A FZ R s, filn .

ifa == xandb == y:

print ("a = x, b = y")

BRI 2 A o 25 1 2 2 30 AT DU AR A B 28 B 3Rk L L = AF R ml DL, i

if 'a': # 'abc': A LA
print ("a = x, b = y")

7350 C il H R LSS () R X i Ay A, {HE Python #9340 M2 AT 46 it T2 30K 3R
(8 A0 R 4 A TE L DU 2 S BOE B R R
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Python #£ 5~ % if

ML ah TFLF 95 5T (R IR

3.1.4 pass i3 4

Python 2§t T — A KB pass. 20T 25 1A W LUHI AR 2 M pR B0 5 S vh B3 18 4
Shkgrh . R BCA R E e S BT BE L 5E O LU B BCPE T 9T B s T S A S R )
B AT DU 2O B 5ok i 7. 40T T i) AURS 2 A A 1Y

if a<b:
pass £ 2 A E B A
else:
Z=1
class A: % B E X
pass
def demo() : 2 PRELM E XL
pass

3.2 AN & ¥

FEFTE— s 00 T 4% T AT B . SR il S 4R T & M g b, soiy AR
A AR IAT AR . 6 ERE A R AT — B A el 0B A 4 2 WK, Python 24t T while #5346
(7 Python %A do---while #F¥) Hl for G .

3.2.1 while 7% 4]

Python 4 & 1 while 41 I T4 5F AT R W26 SE 46 14 F
OB PR AT 5 BRI - LA Ak B 5 7 42 b B () A [ 4T 45 . while 5 /)
(TR AN 3-4 BT, HEEAER N .

while #| B 4 4 .

HATIEAH

ST A TT L2 A ] 3 32 2 A A0 R 22 5 3 28 (ol (9 (1 4
B, IS BN ISR A TR ATIE AT LR AN g 34 while IRATHY
A, EEBFHE S MAIE. Gl LR P

count = 0

while count < 9:
print ('The count is:', count)
count = count + 1

print ("Good bye!" )

L _E AR A5 i i 45

The count is:
The count is:
The count is:

w N = O

The count is:




The count is:
The count is:
The count is:

The count is:

@0 9 o U

The count is:
Good bye!

A while 1 ) b W 26 138 0T DU AN (E . R IR PR 0 2 IGE . .

count = 0

while 1: £ FIW & A H(E 1
print ('The count is:', count)
count = count + 1

print ("Good bye!" )

X RE R TE B TG BRAE B . AT LA B S 127 > 1) break 357 25 RAG IR .

(5] 3-31  H APIAS IERE A SR BT R KA 295K,

ST SRECK S ABORT LU SR A PR IR” R R .

(1) LEEHEC m Fon T m KT n.

(2) ¥ m AVE R WEBRE n AE R BRECAHBR S5 R ECHh .

) TEAHIWT ro 45 r=0.0] n HEKALELEERIER . 25 rZ0, PATLIR m<n,n<r;
W m AE R BEBREC n VE R BB HBR G RECN 7.

nunl = int(input("# A —NEF: ")) FHPEABRANEE
num2 = int(input("H A NEFE: "))

m = numl
n = num2
if m<n: Hm,n 3 H(H
t=nmn
m=n
n =t
r=m%n
while r!=0:
m=n
n=r

r=m%n
print( numl, "A1", num2, " KAAECK", n)

DL b AR PR AT il 245

A — B 36
NS AN 48
36 Fil 48 W R ALAHCH 12

o W
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Python #2 /5 3% 3 MK E TP F 3 98 5 A7 (HEERIR)

3.2.2 for &4

for 41 T L 7 40T FE 90 RO T30 L, 01— A 910 46 64 s 0 — A 540 48 kel iai

1. for BRI nAEE

for R 191 P s S0 41 F

for 63 Z 5 1E in 7 7|

TE

for FA A BT 1 B + 5 VOB R, 1507 B 2R 7 (2 75 6 76 05 91 o, B L1, 00 I A
4 3 40 7 B U4 0 S 5 SR L TS OO R

For JRFRL S 44 f oh 52 4038 i H1 Ok

for letter in 'Python': =85S
print( "YMuFjFEE o', letter )

DA L= S o i o 5

SR
L
L
S
e
M

8B 0 o o K ©

for JEFRMES K w23l Py ok

fruits = ['banana', 'apple', 'mango']

for fruit in fruits: =5 NS
print ( 'JGZE :', fruit)

print( "Good bye!" )

ZRUCATED fruits EE—DICER . LA E S0t 45

JLZ : banana

JLZ : apple
JLZ : mango
Good bye!

(51 3-41 5 1~10 BYBEBCZ AN, Al LA —A> sum Z2 AR .

sum = 0
forxin[1, 2, 3, 4, 5,6, 7,8,9, 10]:
sum = sum t x

print(sum)




WS EAE 1~100 (B2 LA 1B F] 100 47 4 ME 324 Python #24it—4> range O N
BB AT LU AR i — N BB A R O list O R DAFE Ll list,

B 4N, range(0, 5) % range(5) 4 ALAYFFH 2 M 0 FFERBN/NT 5 AYSEE . ANFLEG 5. 5L
I

>>> list(range(5))
[0, 1, 2, 3, 4]

range(1, 10D HUAT LAA A 1~100 R EF 8] . 15 1~100 BB B2 AU AN T

sum = 0
for x in range(1,101):

sum = sum t+ x

print(sum)

i A ATt BIR AU B B SRR AN R AR I ) 2 B3 B 5050,
2. RS
XF T —AFN 3 53 S — R PRA T8 PR i I 7 AU i RS GER TR o ST

fruits = ['banana', 'apple', 'mango']
for i in range(len(fruits)):

print( "HET/AKE ', fruits[i] )
print ("Good bye!")

DAL 5% o i ) 45

AT K SR - banana
MEjKE - apple
L HjKE : mango
Good bye!

DL ESEGfsE T 8 R AL lenO Fll range O o PRAT len O 3R 1] 51 3R A9 4 B, B ST 2R 194>
Hromad RG] i i s ICER fruits[i],

3.2.3 continue #e break % 4]

continue 0] BYAE FHJE 2 1k Y TG 2 . Jf Z 8% continue Z J5 A5 /A) 8K J5 81 277 BF (4 T
sy » PERTHEA T —IRKIFIR

break i A] 7 while ¥R Al for 1§ PR o # AT LA, — BERCE if S8 458 . — B break
AT o B (5 15 A1 24 P iy 245

BrAE break w5477 1A% T R B Bl TE W 0, S AN EE R S 1

[f5] 3-51 continue FI break FHERH],

# continue 1 break ¥
i=1

Python 7% #] % &)
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Python #£ 5~ % if

ML ah TFLF 95 5T (R IR

while 1 < 10:
i +=1
if 1%2>0: £ Ap USRS Bk 1 A
continue
print (i) £ B W8k 2.4.6.8.10
i=1
while 1: # OGS R 1 5 BSL
print (i) HHiH 1~10
i +=1
if 1> 10: #3441 KT 10 A Bk G R
break

3.2.4 HEHHE

Python i & L VF7E— MG BT A 5 — D E PR . o] DUFE 06 BR 44 P i A H: Al 19 97
WAL e while 9§ 2R AT LA for 365 AT LATE for 3R ik A while 535 . &2
WK— A 3 2 LU IEAT 324 .

R

(1) VEER# BB I EVER A N EVEIR A 2 84X & B A EJEIR L AR T 4 &8 £ 51
=N E7 Sk

(2) HARF P HIVERH L0 AP EIMAT— RINEEIR, 3 W B T8 2R 54 IR 16 2R P AT 64
KA PP BEHEIR S R )G, F AL BN B SN BB IR 49 F — RAB 2R,

(51 3-61 FTERJLILTRIE .

for i in range(1,10):
for j in range(1,1i+1):
print (i,'*"',3,'=",1i%3,'\t',end="") Zend=""{EH EANHAT
print("") 2 (R B AT

DL E AR AT H 11 45 2R 1] 3-5 iR .

K 3-5 JLILTRIESR

(5] 3-71 fii i E0E R Gt 2~100 AR AL,
RBOUZER 1 A B Hb A BER b AT T 8 BORE BR A B B P — %0 m J2 75 O BB
HEURKHAT 22 34 4y oo m— VA ABRECLBR m WA — D BEBCREBR oo AN R AL

n = int(input("iFH A —FEE"))
j =2




while j<= m—-1 :
if m% j==0: break # iE G

j=3+1
if (j>m—-1) :

print (m, "ZFE")
else:

print (m, "RNEZEE")

I b SR AR 6 T — AN AR BT 5 0 I A A A T DUAR PR S5 S, {5 4 4 iy 30009
i AR RE B 3 BBk T L LT RN G =2, 3 BEARAE L. 1 0 B — A R B U S8
BRI a4 Wy 30011, MBI j=2, 3., 4, -, — EFIWr 3] 30010 #RA REBIEEBR . A4 RETS
HECH R B A . BRI 2 FIIE R o 2 m R AR P AT AT — S BOE BRI m
HIVSES /g8

# 30 100 AN HIFTA 2 5L

import math # 5 A math $j2E
m= 2
while m < 100 : R AN
=
while j €« = math. sqrt(m) : = NEMEFR, math. sqre() &K R
if m% j==0: break # 1R N EE
j=3+t1

if (j > math. sqrt(m)) :
print (m, "ZFEH")
m=m+1

print ("Good bye!")

K5 3-8 fii JH i 10 #1A tR AN 151 3-6 FT 7 i & IS IR 5 .

*
K KX
KK K%K

KIKKKKKKKX KK XXX

K36 GFIER%E

T MEKIEAE 8 17 NI ANZIE AT 8 UCs B:AT NA i Mk o 4 . 25 4 2
o RBCE 1 AT RS LRSS 10 51 WSS i A7 AR 0BG N 10— 1L 2SR 2« i1,

for i in range(1,9): =N YR
for j in range(0,10 - 1): = 15 R B S AR AT 2S 4%
print (" ", end="")

Python 7% #] % &)
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Python #£ 5~ % if

ML ah TFLF 95 5T (R IR

for j in range(0,2 % i—1): # 63 BT RS
print (" %", end="")
print ("") £ R EATER
QCIRDREE (I R AN S

for i in range(1,9):

print (" " % (10-1), "

*"x(2xi-1)) FMAEL EEA M ETER AS

3.2.5 &£ &K

H1 A4 i (List Comprehensions) f& Python PN ¥ i — B B H 58 K00 28 5 List 51 % 1Y
%‘E{jiito gu%%ijﬁ—‘/l\ liSt [1 ’ 2 s 3,4,5,6,7, 8 ’ 9]’ ﬂuﬁﬁ rang0<17 10)0

>>> L= list(range(1l, 10)) =L &1, 2,3,4,5,6,7,8, 9]

ﬁf%ﬂﬂ%%ﬁzﬁi[l ¥ 1, 2%2, 3%3, =, 10* 10}3”)@%@3%

>5> L= []

>>> for x in range(1 , 10):

L. append(x * x)
> 1L

[1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

T A5 870 2 A B sl AT — A AR L AU 2 0k S8 Bl L ThT A 454

>5> [x % x for x in range(1 , 11)]

[1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81, 100]

P A B E R EEAE A ICER x o x TCRIATTE 5 R for fEFR. XA
AT LI list @ Ok . for FEERJE ML AT LU b if S0 . ) 4 9 2 1R A K0 7O

>>> [x % x for x in range(1

, 11) if x%2 == 0]
[4, 16, 36, 64, 100]

FH L AE—A list B3R P BT A 19575 Hh A2 NG I

>5» L = ['Hello', 'World', 'IBM', 'Apple']
>>> [s. lower() for s in L]

['hello', 'world', 'ibm', 'apple']

AR AN A e AT U W2 IR R . a0, A2 ABC N XY Z o B 2 iR A




>>> print( [m + n for m in 'ABC' for n in 'XYZ'] )
[VAXY’ VAYV’ vsz’ lBXl, 'BY', szv, |va, 'CY', |czv]

for 7 ¥4 H 52 wT LA ] B fiff FH G > 58 28 2448 & 6 i 1Y items O 7] D[R] B 2% 48 key
1 value:

>>>d = {'X': VAI, vy|: val A ICI} #
>>> for k, v in d. items() :
print(k, '$# =", v, endl=";")

f(dict)

N

i 45 2R

vi# =B, x##= 1 z#=C;

PRI 31 3 2 b sl A P A 72 ok A st

>>>d = {'X': 'A', yyv: 'B'/ vzv:ycv}
>k + '='+ vfork, vind. items()]
['y=B', 'x=A4', 'z=C']

3.3 EREZEKNMMHLS

3.3.1 5% %

S5 2R e H LR — 2Rk X L R 1 U A AR B W st sl R L —
AFHIEC, WK 12434 +n 3R 0 BRI REA BN ET » TR AT DL — 2
By I RELAE

(51 3-91 3K HAAXSEL e BYITME E B -

e=1+1/11+1/21+1/314+-+1/n!

ST R — WS AT DUE i SR ICRT 2 00RO S BT DL 5E . % R
2 — TR 2E B T E Y R E N T 10 IS R

Ve REBE Y I Zn . dfl 5 7 R, BIFT .

i=1
p=1
sum_ e = 1;
t=1/p
while t>0.00001
p=pxi; /] TS 1B e
t=1/p;
sum_e=sum et t;
=R [/ R BT — T
print(" F AAXT AL e ML RIE" , sum_e);

Python 7% #] % &)
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Python #£ 5~ % if I e mly TR B B 38 AT (T RAR)

BATER

B AR XTEL e M IE LB 2. 7182815255731922

3.3.2 KR AHKARIH

KB v Y R ROBOA e /DB B S R 2R Ry AT SR AT R B s . DR ECR B 1), 7]
S6 F L 8 — N ROV O B R B0, 5 5 A B0 A LA, I8 R B A 3 K I IO 4 ol B
KA.

(5] 3-101  SKIX[E[100, 200109 10 4~ BEHL R £ b (9 B KEL

ST ABENL™ A B AL T LB A random A58 Bl HL 4L pR£L, o random. randrange ()
] DL F8 5 7 B N AR B — N BERLEC . U0, random. randrange (6), )\ 0~5 5 [ MLk & —
EEE A HEECF 65 random. randrange (2,6) . )\ 2~5 HBEEHLPEE— > F L A AL HG £
¥ 6,

import random

x = random. randrange (100, 201) 2= —~[100, 2009 FEMLEL x
maxn = X # B E e KA
print(x,end="")
for i in range(2, 11):
x = random. randrange(100,201) 2 H e —[100, 200 B FEALEL x
print(x,end="")

if x > maxn :
maxn = x; #2739 7 A 1 B ALK T Je KB, AT R 4
print ("H K%L: ", maxn)

185 173 112 159 116 168 111 107 190 188 f k¥ : 190

4R, 7F Python H 3R £ KBCH FH B B BREE max(FH) . )40 .

print ("f K%r: ", max([185,173, 112, 159, 116, 168, 111, 107, 190, 188]) # :RJ¥ 4 K%k

BATER

5 KB 190

B LA b Aol g scan R

import random
a =[] RIS

for i in range(1l, 11):




x = random. randrange (100, 201) 2 e —~[100, 2009 BEMLEL x
print(x,end="")
a. append(x )

print ("H K% : ", max(a))

3.3.3 K A&

He2 12 SRR Ry 95 248 15 M SR VRN i A5 ] g 1 B A1 00— — AT I, DA v 4% s A5 21
MR 25 . A RS T R R, SN A i oo+ y=100 A A A
(5] 3-11] AX%H 5t Xf%%/m\ 37T, /Mg 3 H1 Jo, B KR 100 Jugk 3K 100 H
R 18] 23 38 BRSNS 4436 LA
S WERAX x B JIH% y HLNG = H R U AT A DA O AR
{I + v+ 2 =100

5243y +2/3 =100
T 2 AP RS 3 AR BT R B R T R Rk
TR, B — R A R AT RE ) 2.y o2 A& IFH AR B 514 .

for x in range(0, 100):
for y in range(0, 100):
z = 100-x—-y
if z>= 0Oand 5% x+3%xy+2z/3 == 100 :
print ('A% sd H, 838 sd 2,/ sd H % (%, v, 2))

Frafiit

i

XG0 H, RN 25 H, /g 75 H
XG4 H,REXG 18 H, /N3G 78 H
8 H, B 11 H,/h3g 81 H

AN 12 H R 4 B /g 84 |

i

de Je 4

(6 3-12Y i “ARANER” . FriE K AAEBOR 38 — A~ 3 07 1 1 2k ) 40 45 L 807 1Y
ST FAE TR B . B, 153 S KR O 153=17+ 57+ 37,

for i in range(100,1000) :
ge = 1 % 10
shi = i//10 % 10
i// 100
if ge %% 3+ shi %% 3+bai*x*x3 == 1i:

bai

print (i,end="")

153 370 371 407

Python 7% #] % &)
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Python #£ 5~ % if

ML ah TFLF 95 5T (R IR

(60 3-13) 45 R)T. il 1.2.3.4 3% 4 AN BT 20 00 55 07 B8 A AR R BT A3 3
P8,

digits = (1, 2, 3, 4)
for i in digits:
for j in digits:
for k in digits:
if i!'=j and j!=k and i!=k:
print(ix 100+ % 10 +k)

3.3.4 #HH#LHHK

1. Bk

TR FH 328 4 30 R AR R0 W7 LUOKE — A 52 2% 11 0] 80 2 48 Sk — A ] SR 00 3 2 o 42 $RUAT
3T o B 9 ) R ) AR SR 38 S T — I A R R — T, AN TR U S A AN A
A TR 3k 3% AR U A A A A e A s % (i O R

(6 3-14Y % B 2P (Fibonaced) 081 BRI 20 T, ZBHN 0I5 1 WA 2 ik 1,
MEE 3 WHhf g — T34 Sy FL T E 2 W AL B 1.1,2,3,5,8, 0,

ST . BN POAHAR Y 3 T4y ) Dy AR e L1 02 F1£3L A AR s

@ {1 A2 PR 1.

@ BWHATIGER L1 A £2 = 50, | £3 = {1 + {2,

@ a4 = A [ L2, B0 {1 = (2,02 = {3,

@ G5 A A BN R A6 PR B, R BB 3R Q) 5 8 W45 1k 315,

fi=1
f2=1
print("1:", f1)
print("2:", £2)

for i in range(3, 21):

£3 = f1 + f2 £ HEA R
print (i,":",£3)

f1 = f2

f2 = £3

W RE . A R 4 R) 0 00 L 28 B A S5 1 BV R 2% 1k s 4k A 5K, A 0 R SRk
fl1=1f2=1,8# ALK 3=11+12,11=12,12=13,

[ 3-15) A —%J)¥5): 2/1,3/2,5/3,8/5,13/8,21/13, =+, 3K H13X 4S89 (9 7 20
iz A,

021 NP K7 e e s 5 TRV o W RIS 15 3 i 18105 e i = 2152 e 5 1185 e o
Bz A,

number = 20

a=2




b=1

s=0

for n in range(1, number + 1) :
s=s+a/b
# LUR =) 2 R T 0 G o
t=a
a=athb
b=t

print(s)

2. EAR

AR PR B 1, S — ol AN 7 P 2 0 T {8 o M ) ok A . AR R RS LR
0] B 1 — P AR D ik . B R T LS B R R 3 A AR A R R O R A A R AL
— 4154 (R — 2 B I AT B E AT 76 B I PT3435 4 (i 2625 B8O i, 415 A7 2 A1) IR
{EHE B — AN .

(5] 3-16] ERBK o WM. KFEFRAAX R : 2000 = (zota/z) /2, KIH
S5 MRS B S T 00 25 i e (/T 100,

DHT: BAREOR « BFE S REEIEIT .

(D BE— x BPME x0(ZEWN T RF P x0=a/2),

(2) FRFEFREAR x1= (x0+a/x0) /2 Rl x B F —EH x1; R x1 5HIE
fF 7 AR AR L IR Z IR K

(3) FIWE x1—x0 F 2 XHE T2 KT 107, ARl 2 W0Ke x1 7E S 0, 337K i
x1, WL 4k SE R 25, 11 30 AT W CR I x (8 (x1 F x0) (1 22 14 46 XHE I 2 /T 107,

a = int(input("Input a positive number:")) = Hy AT 7 8K

x0 = a/?2; # B wIE

x1 = (x0 + a/ x0) #x0, x1 435I 4% A — I AN J5 — 0

while abs(xl — x0)>0.00001 : # abs(x) PR EUH MR 250 x 46 3 HE
x0 = x1

x1 = (x0 + a/x0) /2
print("The square root is: " ,x0)

Input a positive number:2
The square root is: 1.4142137800471977

3.4 EXRHT & 58 1R) i XX

(X6 3-1 Wk b—AF s . THEHLEEYL™ 4 — A i) 3T IS
BRI e 2505 .
SR . Ttk P A AL AR PR DL BE LR B LS random A5 B Bl HIL KRR K H

E iy
ALIR
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it random. choice O A LA S 81 i B MLIEHROC R . fil4n -

WORDS = ("python", "jumble", "easy", "difficult", "answer", "continue"
, "phone", "position", "pose", "game")

= P51 h BE AL B — > H A

word = random.choice(WORDS)

word gt & M 538 7 41 v BEAIL PR A — A~ B

M BEHLBE S — A 538 word Jim . AT B GE] word B9 REIRUF FTEL? J5 k2 B AL
M3 7 A R B — 4> 3L position. J position i E_E AR AN TR ACKL I R 5 i
jumble, [i] 4 J5LEL 3R] word H position £ & b YRS 5 BE M 2 Gl i 3% #2 position {2 # R
TS FAF RSB0 o 8l 3 2 ABFR L AT LA A2 7 B9 L S H A jumble,

while word: # word /A J2%5 H1E ¥
# Mg word KB, 77 4E word ¥ BE LA
position = random.randrange(len(word))
# ¥4 position fif & i BE4H & 2IELIT 5 HiA
jumble += word[position]
£ WY Fr, ¥ position {7 [ Bk DA B ] N R
word = word[ :position] + word[ (position + 1):]

print ("FLIFJF #47:", junble)

i BR] X AR AR AR

# Word Jumble % B i) i X%

import random

& QI 11705 51

WORDS = ("python", "jumble", "easy", "difficult", "answer", "continue"
, "phone", "position", "position", "game")

# start the game

print(

X3 2 T A B 1) Ui XK
U B 4 A B — A 1E A G A

nun

)

iscontinue = "y"

while iscontinue =="y" or iscontinue =="Y":
2 MNP FI B AL Bt — 4> B
word = random.choice(WORDS)
F — AT W B 5 1 N AL

correct = word
£ B g L)Y 5 B
jumble =""

while word: # word A Jg& 25 5 i} fi§ 31
£ MR A5 word K JiE, 4= word [ BE LA &




position = random. randrange(len(word))

# ¥ position i B Bk 4H & B FLF 5 BiR)

jumble += word[position]

£ i Y] R, 4% position fi F 7Bk DA J5E B ] H N R

word = word[ :position] + word[ (position + 1):]
print("FLJ¥J5 HLE ", junble)
guess = input("\niHE/RAE: ")
while guess != correct and guess !=

print("Xf AR, AIEA. ")

guess = input("4kZLfE: ")

o

if guess == correct:
print (" EA&E, RAE X T \n")
iscontinue = input("\n\n & H4kLE(Y/N): ")

BATER

MR 2 N5 B 1) et

0 BE 20 A B — A T Y H 3]
AL J5 B : yaes
TGRS : easy
FLHE, R T
YL (Y/N) : y
HLF J5 2048 : diufctlfi
HARSG : difficutl
AL, AN IE
Mg . difficult
R, RIENT T !

B EE(Y/N): n
poCs

3.5 3 i

LN NEH o, AW B TR S fn 7 B, i UM xx BRI B4 5 fn 7 &
BR7, B xx FREE B S A 7 BIRT, EK xx F WO B R EIE,

2. AN NELXFMRE  ZHABER B ZREN R ER, EF,90 20U EX A,
80~89 4 % B,70~79 4 % C.60~69 44 D,60 2T H E,

3. ERE AN TIRM KA M WITI O Ak, HF 1000 T EF AL ME
#2000 UL EHL AL E; B HF 3000 T EH AR HRE; HHF 5000 1L E
H N RE, RERF BN 28150 R B0

4, HJE —NRKEH AN FEGOHHR)T.

5. /EAF.K LI+31+51+71+91,

6. BHERF HETHARE s hEn BEATRFHM AN —ANEES,

s=14+U0+2)+A+2+3)+ o+ A +2+3+ = +n
s =12+22+ 32+« + (10X n+2)
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s=1X2—2X34+3X4—4X5++ (1D """ XaxXhm+1

7. BLERE A, A 100 EH K100 B, ALK 3K, ANLH 2B, HAL KL B,
FI RS N D3 &H % DI

8. H—¥A HW=ZF 25N 1.2.3, NENRAT 44, FH Yy HAALH A =R A0
0 1/2, 08 BB NE JLRI 4, HHAE M T 12007

9. W 1~100 h 2 ME M, BB T XFE—FH. cHIAECHT T EHNEH,
Bldn,5 hF & 25,5 B 25 A M B.O st R M. 20 w2 —ANEMEK, e P
£ 625,

10, EFrdkE . BFE - RARBTEHETAIRT YW T —F  EFE.XE%T
—MNBEZREERRTHRTFZE-—F XS] A, UEEREEHZW—RETH
—FEWm—N, AFEIORELEBFLZH AARMT-IMkF, RE-X£EHT £ 24
HF



